姓名_____________

  肢體生活班 期末考試題

把最適當的答案(A,B或C)找出來填在空格上﹕（每題5分）

□ 1
作為一個被帶領者，他應該1)勤讀聖經2)順服帶領者3)廣拜名師4）效法帶

領者。 A)全都是 B)1和3 C)2和4



·  2
要帶領提摩太，有一方面要注意的是〝要交託他〞。交託的意思是1)把神的
話語交託他2)把牧養的教會交託他3)把宣教的異象交託他。 A)全都是 B)2
和3 C)1


□ 3
肯讓位給同工做領導，一定要有下列的因素才能達成﹕1)向自己死，讓神的

國度得著興旺2)必須看見同工比我更適合作領導3)同工必須比我年長。 A)

全都是 B)1和2 C)1和3


·  4
聖靈恩賜的主要目的是1)為了使自己得益處2)為了使別人得益3)為了造就
教會。 A)全都是 B)1和2 C)2和3



·  5
恩賜的得著是由於1)天生的才幹2)努力練習的結果3)聖靈的賜予。 A)3 B)2 



C)1



·  6
饒恕別人的根基在於1)我們有愛心2別人值得饒恕3)我們已經被神饒恕。

A)1 B) 3 C)2


·  7
接納一個人的基礎在於1)我們了解他2)他需要我們去接納3)上帝已經接納
了他。 A)2 B)1和2 C)3


·  ８
基督徒彼此交通會達到一個目的1)使聖工進行順利2)彼此有深刻的了解3)
同心合意。 A)3 B)2 C)1


·  9
耶穌教導門徒彼此相愛的重點是在於1)彼此幫助2)常常相聚3)謙卑服侍。

A)2 B) 3 C)1



□ 10彼此守望的目的是1)免受患難2)興旺聖工3)穩固信心。 A)2 B)1 C)3

肢體生活班 期末考試題（續）

□ 11

我們在基督裏成為一個身體，主要因為1)我們都參加教會聚會2)我們一

起事奉3)我們都受靈洗。 A)2 B)1 C)3

□ 12

教會比喻成為一個身體，因為它是1)有機體—有生命的團體2)有組織3)

有很多成員組合。 A)3 B)2和3 C)1

□ 13

肢體在身體裏應有下列正確的觀念1)整體性2)個別性3)團隊性。 A)1 B)2

C)全都是

□ 14

恩賜應用能達到合一的境界，必須要1)大家的恩賜願意發揮2)大家追求

恩賜的長進3)彼此相愛。 A)2 B)1 C)3



□ 15

教會分裂的原因是1)大家不肯發揮恩賜2)自我為中心3)沒有強而有力的

領袖。 A)3 B)1 C)2

□ 16

合一的秘訣，必須1)高舉十架救恩2)高舉十架的道路3)努力作聖工。 A)
全都是 B)1和3 C)1和2

□ 17

高舉十架的道路能夠帶來合一，因為1)有榮耀的冠冕2)捨己3)愛人。 A)
全部是B)1和3 C)2和3

□ 18

屬靈戰爭的勝利，在乎有1)得勝的信心2)分工合作3)互相扶持4)不住的

禱告。 A)1和3 B)2和4 C)全都是

□ 19

基督身體的成長，其中有一個表現是1)人數增長2)事奉多元化3)合一的

見證。 A)1 B)1和2 C)3

□ 20

基督身體建立和成長的過程，最重要的元素是，在乎有1)愛2)恩賜3)信

心。 A) 3 B)2 C)1

